Yukarıda bulduğum C fonksiyonunda b=0.6 dır

2. c) şıkkında 127. sayfadaki formülü kullandım.,Formülde gerekli olan 
σ(sigma) = 1-b(1-t) den   σ= 1-0.6(1-0.2)       => σ=0.52 çıkıyor.

Şu an kitap yanımda değil hatırladığım kadarıyla formülü yazıyım. Y' yi 750 bulmuştuk. 
Y' nin 1000 olması için 250 birim artış gerekli bu da 1000-750=250 ∆Y’dir. Formül aşağıdaki gibi olması lazım kitap yanımda değil hatırladığım kadarıyla yazdım.

G (Devlet harcamaları)’deki değişimin formülü;

∆Y = _________1________ *∆G olması lazım.     250 =  ______1_______ *∆G
             [ σ/z + l1/l2 ]*z                                                        [ 0.52/20 + 0.2/10 ]*20
· ∆G * _____1_____ = 250    ∆G =230 çıkıyor

                   0.52+0.4

Para arzındaki artış;

∆Y = _________1________ *∆Ms      250 =  __________1_________ *∆Ms

             [ σ/z + l1/l2 ]*l2                                     [ 0.52/20 + 0.2/10 ]*10

· ∆Ms * _____1_____ = 250    ∆Ms =180 çıkıyor

                   0.052+0.2

